

Pixar 僱 75 人 首度美國以外設廠 荷里活動畫商進駐溫市

【明報專訊】荷里活動畫製作公司 Pixar 在溫哥華的製片廠昨日揭幕，將利用已有的星級卡通人物製作短片，這是 Pixar 在美國以外的第一個製片廠。

Pixar 的溫哥華製片廠將製作 3 至 5 分鐘長度的卡通短片，但不會自己創作，而是利用該公司先前在電影片中的卡通人物，比如是 Buzz Lightyear、Woody、Lighting McQueen 等星級人物衍生短片。

這些短片將用於迪士尼 (Disney) 之內的各種渠道放映，包括主題公園、DVD 或是網站等。

Pixar 的總經理 Amir Nasrabadi 指出，這是 Pixar 在美國之外的第一個製片廠。他指出，選擇溫哥華的原因有 3 個，包括溫哥華與加州總部處於同一個時區，交流方便。此外溫哥華的卡通製作人才濟濟。而且卑詩省在稅務上提供優惠。他說加元上升對他們的計劃沒有影響。

省長金寶爾 (Gordon Campbell) 指出，省府要不斷嘗試，不斷讓本地的稅務政

策更具競爭力。他補充說，本省的 Emily Carr 以及 Great Northern Way 校園等均為這一行業提供不少人才。

溫哥華市府對 Pixar 也提供支援。市長羅品信 (Gregor Robertson) 昨日也受到 Pixar 的表揚。

他指出，溫哥華的受僱人口中，3 分 1 來自創作行業，Pixar 到臨後，聲勢更加旺盛。Pixar 目前由迪士尼所擁有，在加州共僱用 1000 名員工。溫哥華製片廠打算在 2012 年之前僱用 75 人。但不一定是來自溫哥華或是加拿大。Pixar 的技術總監 Darwyn Peachey 指出，有不少加拿大人在美國工作。他們也很可能返回加拿大。



▲ Amir Nasrabadi (左起)、Dylon Brown、金寶爾、Darwyn Peachey，以及羅品信為製片廠揭幕。
◀ Pixar 表示，溫哥華製片廠將利用 Buzz Lightyear 等卡通人物製作短片。
(網上圖片)

希德炒選區助理惹官非

【明報專訊】剛辭去法務廳長職位的希德 (Kash Heed) 除面對宣傳單張調查外，昨日又涉及另一法律糾紛。

一名在今年 2 月被解僱的希德選區辦公室職員入稟法院，指稱他在沒有給予任何理由下，被希德無禮解僱。

法庭文件顯示，63 歲的弗魯 (Keith Frew) 稱，他在去年 5 月省選之後在希德選區辦公室擔任助理職務，他還列出過去多年來為卑詩自由黨在溫哥華工作的經歷，包括從 2001 年起為兩位省議員工作，包括前任律政廳長歐博理

(Wally Oppal)。

弗魯又說，希德是突然又無禮地將他解僱，亦沒有說明他的福利、退休金和保險會有什麼影響和改變，而且希望希德在解僱他時知道他在稍早前領養一名年幼的小孩。

他稱，自從被解僱之後，他受到焦慮、抑鬱和睡眠困難。

希德在兩星期之前宣布辭去法務廳長職位，原因是皇家騎警對他在 2009 年 5 月省選期間的財政和宣傳，包括一張具有爭議性的中文宣傳單張進行調查。



布拉澤頓觀看自己的照片。
(陳志強攝)

描述與病魔搏鬥故事 市中心相展提高癌認知

【明報專訊】溫哥華市中心展出數百張癌症患者的照片，以及他們與病魔搏鬥的故事，希望提高公眾對癌症的認識，同時為患者帶來鼓舞。

這一個名為 Cancer Connections 的攝影展 20 日揭幕。數百張患者的照片整齊的排列在避雨走廊的兩側。照片旁邊均有該患者的故事。有些人聘用專業攝影師拍攝。有些人只是叫親友代拍，但同樣感人。部分照片是演藝及政界名人，但更多是默默與病魔搏鬥的普通患者。

加拿大防癌協會 (Canadian Cancer Society) 的卑詩、育空區行政總裁卡斯基 (Barb Kaminsky) 指出，每一張照片均捕捉患者與病魔搏鬥的其中一個時刻。每一張照片均顯示患者把自己的生命放在優先地位，而不是癌症。

她說在與病魔搏鬥的過程中，每一刻均甚為重要。

布拉澤頓 (Alison Brotherton) 曾經患上腸癌，復元後 15 年再次復發，但仍然勇敢面對，相信自己能夠再次戰勝病魔。她昨日參觀攝影展後，感動得流下眼淚。她說照片內的人物並不一定十分出眾，但大家均要克服重重困難，對抗病魔，這才是最感人之處。布拉澤頓認為公眾對癌病的認識已較過往提高很多，但她希望攝影展能夠進一步強化人們對該疾病的理解。

該批照片將一直展出到 5 月 2 日，地址是格林護街 (Granville St.) 200 號的平台，其後會在全國各地巡迴展出，由卡加利一直到渥太華。

該攝影展是由 PhotoSensitive 與加拿大防癌協會合辦。

中國書畫學會《尋常野趣》講座

【明報專訊】列治文中國書畫學會《尋常野趣》講座定於 5 月 4 日 (星期二) 晚上 7 時 30 分舉辦，邀請著名平面設計師楊志豪主講，地點

：列治文圖書館二樓 (180-7700 Minoru Gate, Richmond)，查詢請電：604-278-6671 (陳先生)

中信中心離婚婦課程

【明報專訊】中信中心單親婦女互助組定於 6 月 4 日至 8 月 20 日，逢星期五晚上 6 時 30 分至 8 時 30 分舉辦「離婚之後一走出流淚谷」課程，為期 12 周，每課均有獨立主題，如：「情」天霹靂、面對抑鬱、財政的適應、與子女面對新生活等。歡迎有需要婦女參加。查詢及報名請致電中信中心：604-877-8606。

【明報專訊】為能積極面對中年危機，列治文華人播道會婦女團契於 5 月 29 日上午 9 時 30 分至 12 時 30 分舉辦特別家庭講座，主題「破局而出再起動，中年危機講座」，由中僑家庭及青少年服務總監吳國元主講。內容包括：(一) 中年危機的定義；(二) 中年危機的現象；(三) 學習如何「轉危為機」；及 (四) 如何再攀人生下半場高峰。歡迎中年夫婦及有興趣人士報名參加，查詢及地名，請電 604-275-8629 (翁彭儀儀姊妹)。

面對中年危機講座

【明報專訊】為能積極面對中年危機，列治文華人播道會婦女團契於 5 月 29 日上午 9 時 30 分至 12 時 30 分舉辦特別家庭講座，主題「破局而出再起動，中年危機講座」，由中僑家庭及青少年服務總監吳國元主講。內容包括：(一) 中年危機的定義；(二) 中年危機的現象；(三) 學習如何「轉危為機」；及 (四) 如何再攀人生下半場高峰。歡迎中年夫婦及有興趣人士報名參加，查詢及地名，請電 604-275-8629 (翁彭儀儀姊妹)。

【明報專訊】為能積極面對中年危機，列治文華人播道會婦女團契於 5 月 29 日上午 9 時 30 分至 12 時 30 分舉辦特別家庭講座，主題「破局而出再起動，中年危機講座」，由中僑家庭及青少年服務總監吳國元主講。內容包括：(一) 中年危機的定義；(二) 中年危機的現象；(三) 學習如何「轉危為機」；及 (四) 如何再攀人生下半場高峰。歡迎中年夫婦及有興趣人士報名參加，查詢及地名，請電 604-275-8629 (翁彭儀儀姊妹)。

CCM 中信中心 主辦
CCM CENTRE

健康資訊日 2010

HEALTHFAIR

與健康生活接軌 STAYING ON TRACK WITH HEALTHY LIVING

免費入場

日期 4月24日 星期六
時間 上午10時 至 下午5時
地點 中信中心
查詢 604-877-8606
www.ccmcanada.org

時間	第一禮堂	第二禮堂	第三禮堂
10:00 AM - 11:00 AM	加國華人失智症的全面護理 內科及老人顧問專科 黃耀明醫生 Dr. Roger Wong	慢性阻塞性肺部疾病 內科及呼吸專科 關玉蓮醫生 Dr. Susan Kwan	骨質強健運動示範 李雅兒註冊健身教練 Ms. Zoe Lee
11:15 AM - 12:15 PM	腎臟病預防之道 腎臟專科 林瑞生醫生 Dr. George Lam	長者用藥安全須知 凌以洋藥劑師 Mr. Kent Ling (Pharm.)	青光眼防治 眼科專科 羅志雄醫生 Dr. Francis Law
12:30 PM - 1:45 PM	從食療吃出健康 姚婉芬註冊營養師 Ms. Amy Yiu R.D.	高尿酸血症及痛風防治 全科家庭醫生 葉立基醫生 Dr. Daniel Yip	與關節炎和平共處 風濕專科 曾廣營醫生/黃志剛醫生 Dr. Ian Tsang / Dr. Simon Huang
2:00 PM - 3:30 PM	中式食物常見的細菌感染 羅卓華註冊微生物學師-陳國文醫生 Dr. Raymond Chan	中醫看胃寒、胃熱 于存海高級中醫師 Dr. Vincent Yu (TCM)	心血管病危因與治療 全科家庭醫生 侯亮醫生 Dr. Frank Hou
3:45 PM - 5:00 PM	打開心窗 走出困境 洪文惠心理諮詢師 Ms. Wendy Hung (MSW)	從中西醫學談肝病治療 曾榮成高級中醫師 Dr. Stuart Zeng (MD, TCM)	骨刺診斷與治療 黃奕凱骨脊神經科醫師 Dr. Kevin Huang

第一禮堂之粵語講座均設有透過 FM 頻道提供即時粵語傳譯，請來賓自備 FM 無線收音耳機

贊助：LIFESCAN, LONDON DRUGS Pharmacy, SUNRISE FOODS

傳媒贊助：健康時報, AM1320 華僑之聲 CHMB

印刷贊助：HORSESHOE PRESS INC.

免費保健活動：血糖血壓測試、健康運動示範、健康問題解答、摔倒危機測試、體重指標量度

大溫地區天氣預測

今天	4/22 (四)	4/23 (五)	4/24 (六)
陰間雨 9-13°C	晴間雲 7-14°C	晴 7-13°C	陰間雨 8-12°C

世界部分城市天氣預測

城市	溫度(°C)	概況
卡加利	5-22	晴
愛蒙頓	4-24	晴間雲
溫尼辟	2-18	晴
多倫多	3-18	晴間雲
渥太華	4-18	雨
滿地可	6-18	晴
三藩市	9-10	雨
洛杉磯	9-16	雨
紐約	11-20	多雲
香港	22-28	晴間雨
台北	21-31	晴間雲
北京	3-15	晴間雨
上海	9-16	晴間雨
廣州	13-22	陰間雨
新加坡	25-31	陰間雨
東京	8-13	晴間雨
悉尼	17-25	晴
倫敦	-2-12	晴間雲

助兒童醫院救治患癌童

華社「愛兒行動」3年冀籌500萬



▲明報市場推廣主任陳宜煒(中)與籌款晚宴籌委主席李美恩(右3)及其他傳媒贊助代表合影。

▶首先響應「愛兒行動」的華裔善長 Peggy Lee (左1), 代表家族捐贈5萬元, 由基金會行政總監蘇嘉芙(右1)及兒童醫院主席戈爾德(左2)共同接受。(張伶鈺攝)



【明報專訊】卑詩省兒童醫院主席戈爾德(Larry Gold)昨日在該院及華裔社區聯合募款「愛兒行動」計劃記者會中說, 兒童醫院每天都有兩名兒童被診斷患癌, 現在對兒童癌症的治癒率達到80%至85%, 令兒童癌症不再像過去無法醫治。他感謝華裔社群多年來不斷為兒童醫院籌款, 讓更多小病人及其家人受惠。

戈爾德說, 正因為父母能與病童一同留院, 可加速康復, 而兒童醫院現有設施又太陳舊, 無法容納病童的父母及家人, 兒童醫院非常需要興建新的癌症病房, 他呼籲華裔社區踴躍支持兒童醫院「愛兒行動」的募款, 加速興建兒科癌症病房。

兒童醫院與華裔社區聯合募款「愛兒行動」計劃, 預定在3年內籌募500萬元, 捐作兒童醫院擴建計劃2億元籌款活動的一部分。

卑詩省兒童醫院基金會行政總監蘇嘉芙(Sue Carruthers)指出, 過去15年, 華裔社區為兒童醫院籌款超過3900萬元, 現在公布「愛兒計劃」, 更是令人感動, 她說, 在華裔社區

慷慨支持下, 兒童醫院擴建計劃, 應可提前完成, 為有需要的家庭提供治療及服務。

華裔善長 Peggy Lee 昨日即率先捐款5萬元, 成為「愛兒行動」最早留名的善長。

基金會指出, 華裔社區「愛兒行動」計劃, 在未來3年將透過裔裔社區兩項年度籌款活動「天下父母心」及「愛心大行動」幫助達成籌款目標, 2010年「天下父母心」籌款晚宴將於5月8日在溫哥華會議展覽中心舉行, 李美恩則連任為今年籌款晚宴籌委主席。

至於今年「愛心大行動」, 則是由活動共同主席黃本烈及黃佩嫻帶領一眾籌委, 進行連串籌款活動。

冬奧速滑館建排球中心

訓練好手征戰夏奧

【明報專訊】列治文冬奧速滑館(Richmond Olympic Oval)昨日宣布, 館內將建立一座結合教練、國際比賽標準場地的排球中心(Volleyball Centre of Excellence), 9月正式開幕。希望不久的將來, 即能訓練出為加拿大在夏季奧運會中奪牌的排球好手。

列治文市長馬保定及殘奧運動員輪椅英雄漢森(Rick Hansen)、卑詩排球協會行政總監卡弗利(Tom Caverly)等, 出席有關設立排球中心的宣布儀式。

漢森表示, 之前有人在問, 冬奧速滑館在冬奧之後, 能留給我們什麼? 這一宣布則說明, 速滑館在冬奧後, 也能訓練加拿大包括排球運動的好手, 繼續在夏季奧運會中, 為加拿大爭光。

根據規劃, 排球中心不僅將徵聘頂尖排球教練、引進提高訓練效果的新技術, 以及設立國際標準排球場地, 此外, 速滑館將免費提供館內有關重量訓練的儀器供球員使用, 以及運動



馬保定(左)與漢森(右)與女子排球隊隊員合影。

(張伶鈺攝)

藥物及運動科學的資訊和營養方面的指導。

卑詩省排球協會行政總監卡弗利說, 速滑館要建排球中心的消息, 對於大溫地區學習排球運動的學生及球員, 都是大好消息, 他表示,

雖然現在加拿大國家排球隊的訓練場地早已安排在其他地方, 無法改到速滑館, 但相信在下個4年選擇訓練場地時, 冬奧速滑館是一個很適合的訓練地點。

「愛心傳動力」拉飛機賽接受報名

【明報專訊】加拿大奧比斯繼去年在多倫多成功舉行首個「愛心傳動力」拉飛機比賽後, 今年將展開全國巡迴賽, 首站比賽定於5月15日上午10時至下午1時, 在溫哥華機場聯邦快速停機坪舉行, 歡迎機構及民衆組隊參加。

參賽每隊為20人, 合力拉行一架73噸重的聯邦快速波音727貨機, 最短時間拉行12呎的參賽隊便為勝出。每隊須籌得1,000元善款或以上便可參加, 並會獲得退稅收據。參賽隊伍成員可攜同親朋出席, 並可參觀聯邦快速飛機及享用茶點, 現場更有適合一家大小的助興節目。

勝出隊伍將獲贈贊助商送出的紀念牌及豐富獎品, 參加者均獲贈紀念品。

創立於1982年的國際奧比斯(ORBIS International), 是一個具有28年歷史的國際非牟利醫療教育組織, 擁有全球唯一的眼科飛機醫院, 繞行全球義務治盲防盲。

查詢活動請電1-877-ORBIS-CA, 也可瀏覽www.orbiscanada.ca/planepull。

SAVAGE CREEK GOLF CENTRE
 7388 No. 6 Road 列治文
 電話: 604-278-7500

享受高爾夫球帶來的樂趣
 歡迎到臨 Savage Creek Golf Centre
 職員友善, 設備齊全
 是您練球的最佳選擇。

全新哥爾夫球

設公牛像於球道可練習眼界

90條練習球道採用全新高球及地墊

多位國粵語PGA教練可預約不同課程。

網址 www.pcgolfacademy.com

全城最優惠價, 歡迎到臨!

國際命理、風水、玄學家
龍旺大師

人生在世, 起起落落, 婚姻、事業、財富、感情、兒女及健康之成敗得失, 將影響您一生榮辱興衰, 也與命運、風水息息相關。龍旺大師潛修命理風水、玄學哲理四十年, 精通五行相法、掌紋、八字、命理及風水布局, 這次承蒙各位信徒聯合邀請前來結緣, 因此有時間為各界人士解答疑難, 廣結佛緣。所以, 如有生意失敗、事業難成、官非纏身、家庭不和、婚姻不美、夫妻外遇、財運不通、健康問題、兒女不孝、陰陽風水或有不可告人之事等, 不妨前來一問, 定有圓滿的解答。如有緣者, 大師能在短期內替您解決任何疑難, 生路就在眼前, 見了大師, 你將會知道自己這一生命運沒有白過。

預約電話: 604-727-7378 (龍先生)
 上午十點至下午七點
 地址: EXECUTIVE TOWER 5911 Alderbridge Way (夾 Westminster Hwy) Richmond B.C. V6X 4C6

信輝貨運
 Trust Freight (Canada) Inc.

辦理世界各地進口運輸, 報關, 溫哥華轉運其它省份如卡加利、愛民頓、沙省、溫尼碧、Regina、多倫多、滿地可及中國內地如廣州、中山、番禺、上海、北京等一條龍服務。

*榮獲中國東方航空貨運特許代理權, 歡迎查詢

提供溫哥華出口特廉海, 空運費 (海產, 商業及私人物品)
歡迎免費查詢
 溫哥華: 604-276-2118
 多倫多: 905-677-2796
 Email: import@trustfreight.com
 export@trustfreight.com

HEAD OFFICE - VANCOUVER
 UNIT 2130-5000 MILLER RD.
 RICHMOND, BC
 V7B 1K9 CANADA

TORONTO OFFICE
 5945 AIRPORT ROAD, STE#266
 MISSISSAUGA, ONTARIO
 L4V 1R9 CANADA

www.trustfreight.com

列治文殯儀館

各類傳統殯儀及火葬儀式服務
 經驗豐富
 妥善安排
 華人服務

華人代表:
孫立民 (Raymond)
 手提: 604-817-1723 (24小時)

RICHMOND FUNERAL HOME
 地址: 列治文 8420 Cambie Road (即置地廣場對面)
 電話: 604-273-3748

致: **孟寶成 (BAO CHENG MENG)**

你的妻子孫麗萍(LAI PING SUN)已經入稟卑詩省最高法院申請和你離婚。法院已經下令本離婚案中之傳訊令及索償陳述書以此廣告形式向你傳達。

若要對此離婚訴訟作出回應, 你必需在二十一天之內將應訊表格呈交法院登記處, 地址為 800 Smith Street, Vancouver, British Columbia V6Z 2E1。若你不作出回應, 法院可能在你缺席情況下作出裁定。

你可以在上述地址之法院登記處取得表格或查閱本案中之文件。本案件編號為 E093623。你亦可向你妻子之代表律師許卓峯處取得本案之傳訊令及索償陳述書之副本。許律師辦事處地址如下:

許卓峯 (Alvin Hui)
 原告人代表律師
 1606 Hornby Street
 Vancouver, BC V6Z 2T4
 604-732-3898

超速駕駛
 已到無法容忍的程度
 請慢下來